

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА
в поддержку требований первичной профсоюзной организации
"Качканар-Ванадий" Горно-металлургического профсоюза России

г.Качканар

28 февраля 2016г.

Участники митинга отмечают нарастание социальной напряженности в трудовом коллективе ОАО "ЕВРАЗ КГОК". В начале 2016 года, работодатель объявил о кризисе и приступил в нарушение коллективного договора к реализации анткризисных мер: издал приказ о снижении фонда оплаты труда на 15% и направил официальный запрос в профсоюзный комитет о мотивированном мнении по уменьшению штатной численности на 500 штатных единиц.

Наличие кризиса, требующего введения заявленных чрезвычайных мер не подтверждается ни финансово-экономическим положением Качканарского ГОКа, ни общей ситуацией в Отрасли, где продолжает действовать Отраслевое тарифное соглашение по горно-металлургическому комплексу России, без каких-либо анткризисных оговорок или условий. Действия работодателя идут вразрез с коллективным договором и Отраслевым тарифным соглашением.

Чтобы остановить неправомерные действия работодателя профсоюзный комитет был вынужден выдвинуть требования и предпринять ряд других действий в целях урегулирования ситуации. На сегодняшний день есть некоторые результаты:

- работодателем не подписан проект приказа о сокращении 500 шт. единиц
- работодатель объявил во всеуслышанье об отмене пункта 3.9 Приказа №11 от 15.01.2016 года о снижении (оптимизации) на 15% фонда оплаты труда. Правда письменного подтверждения этого решения в профсоюзном комитете до сих пор нет.
- выполнено и требование к ООО "АВТ-Урал", с которым подписано соглашение о сохранении выплаты 33 тысяч рублей к отпуску.

Но можно ли утверждать, что все указанные и другие проблемы решены?

Реальная ситуация говорит об обратном. Численность работников комбината за февраль месяц уменьшилась на полторы сотни человек, в связи с организованной работодателем "акцией" по увольнению работников по соглашению сторон с выплатой 5 средних зарплат. Теперь ощущается нехватка рабочих рук. Выезжают как всегда на людях нагружая дополнительной работой, без доплаты.

Приказа о сокращении 500 штатных единиц нет, но от управляющего можно слышать разные версии сначала о сокращении 330 штатных единицах, потом о сотне штатных единиц. Письменных документов на этот счет нет, но процесс составления списков сокращаемых в подразделениях комбината - продолжается.

Это подтверждают поступающие в профсоюзный комитет жалобы работников. Процесс выдавливания людей с комбината продолжается.

Также продолжается и добровольно-принудительная практика отправления людей "без содержания". Пункт приказа о снижении фонда оплаты труда отменен - на словах, а на деле - работодатель продолжает своё дело.

Можно констатировать, что реализация антикризисного плана работодателя по сокращению затрат на персонал приобретает скрытые формы.

Участники митинга выражают поддержку требованиям первичной профсоюзной организации "Качканар-Ванадий" ГМПР, выдвинутых в защиту интересов работников.

Требуем прекратить добровольно-принудительная практику отправления людей "без содержания".

Требуем прекратить выдавливание людей с комбината, под разными предлогами вынуждая людей к увольнению (по соглашению сторон или на пенсию и др.).

Требуем прекращения нарушения прав тех работников, которые вынуждены выполнять дополнительную работу за уволившихся и производить доплату по соглашению сторон.

Требуем обеспечить соответствующий уровень фонда оплаты труда в целях выполнения раздела "Оплата труда" и неукоснительно выполнять другие условия коллективного договора.

Требуем не применять антикризисные меры в отношении работающего на полную производственную мощность Качканарского ГОКа, идущие в ущерб предприятию, такие как снижение производственных затрат, затрат на охрану труда и промышленную безопасность, затрат на персонал, в т.ч. снижение зарплаты и сокращение численности (штата) работников.

Требуем прекратить урезание бюджетов дочерних и иных зависимых от ОАО "ЕВРАЗ КГОК" организаций, приводящих к сокращению затрат на персонал.

Указанные требования направить в управляющую организацию ООО "ЕвразХолдинг", а также информировать Центральный Совет Горно-металлургического профсоюза России, Губернатора Свердловской области, полномочного представителя Президента РФ в Уральском Федеральном округе.

По поручению участников митинга,
Председатель первичной профсоюзной
организации "Качканар-Ванадий" ГМПР

А.А.Пьянков